	1.Вычислить:
1000 – ( 900 – 345) + (700 – 409) + 378 – 299 
2.Реши задачу:
В книге три рассказа. Первый занимает 86 страниц, второй на 37 страниц меньше, а третий столько, сколько первый и второй вместе. Сколько страниц прочитала Маруся, если прочла книгу полностью?

	1.Вычислить:
(800 – 312) + 198 – (600 – 415) + (167 + 299)
2.Реши задачу:
Ширина прямоугольного участка 38 метров, а длина на 18 метров больше. По периметру  данного участка построили забор. Найди длину забора.

	1.Вычислить:
(564 + 398 – 166) + 267 – ( 544   + 356 – 495)
2.Реши задачу:
Площадь трёхкомнатной квартиры 98 м2 . Площадь одной комнаты 26 м2 ,  вторая комната на 4 м2  меньше, чем первая, третья на 23 м2 меньше, чем первые две комнаты вместе, а остальное  занимают коридор и кухня. Сколько занимает кухня, если коридор 10 м2 ?

	1.Вычислить:
800 – 367 + 459 – ( 400 – 273) + ( 900 – 728)
2.Реши задачу:
Для озеленения города вырастили саженцы: сирени 76 штук, шиповника на 29 штук больше, чем сирени, а роз на 53 штуки меньше, чем сирени и шиповника вместе. Сколько всего саженцев вырастили в питомнике для озеленения города?

	1.Вычислить:
118 + 782 – ( 908 – 459 ) – ( 1010 – 967 ) + 357 
2.Реши  задачу:
Для ателье закупили  63 катушки  белых ниток, 84 катушки  синих и 57 катушек чёрных ниток.  Сколько катушек ниток израсходовали, если осталось  21 катушка белых и 14 катушек  синих ниток?

	1.Вычислить :
(1023 – 695 + 386) – ( 621 – 548 + 379) + ( 600 – 458)
2.Реши задачу:
Минипекарня  выпекает за сутки 2000 кг хлеба. Весь хлеб развозят в магазины: в первый 470кг, во второй на 380кг больше, чем в первый. Сколько кг хлеба получает третий магазин?



	1.Реши задачу: 
Утром в кассе было 8130 руб. Днем из нее выдали 5080 р., приняли 2980 р. Сколько денег стало в кассе в конце дня?
2. Реши примеры столбиком:
354+228          505+337      744+180      867-349             
623+79            925-307           136-9       650-370
3.Реши задачу:
Начерти прямоугольник со сторонами 6см и 2 см. Найди его периметр и площадь.
	1.Реши задачу: 
В трех домах жили 385 жильцов. В первом доме 134 жильца, во втором 117. Сколько жильцов в третьем доме?
2. Реши уравнения:
900- х = 457           268 + х = 801            х – 456 = 328
3.Реши задачу:
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2] Начерти прямоугольник со сторонами 5см и 3 см. Найди его периметр и площадь.

	1.Реши задачу:
Найди площадь и периметр прямоугольника с длиной 4 дм и шириной 3 дм. 
2.Реши задачу:
 Найди площадь и периметр квадрата со стороной 3 см.
3.  Реши примеры столбиком: 
456 + 128               421 – 135               702 – 154
632 + 199               587 + 413               900 – 278
284 + 183               521 – 347               604 – 107
4. Реши задачу:  
Масса арбуза 9 кг. Сколько составляет масса трёх таких  арбузов?  

	1.Реши задачу:
Найди площадь и периметр прямоугольника с длиной 6 дм и шириной 3 дм. 
2. Реши задачу:
Найди площадь и периметр квадрата со стороной 2 см.
3.  Реши примеры столбиком: 
645 + 128               631 – 145              803 – 156
748 + 177               467 + 533              800 -  354
195 + 243               652 – 367               702  – 205
4. Реши задачу:  
Длина куска проволоки 4 м. Сколько составляет 5таких кусков проволоки?  





	1.Реши задачу:
Для ремонта многоквартирного дома купили 149 банок с желтой краской и    327 банок с синей краской. Сколько банок с краской осталось после ремонта, если израсходовали 398 банок?
2.Реши задачу:
 Начерти прямоугольник со сторонами 7см и 3 см. Найди его периметр и площадь.
	1.Реши задачу:
Весной на клумбы города  посадила 239 гвоздики, 557 тюльпанов и 320 нарциссов. Сколько цветов радуют глаза горожан, если не прижились только  18 цветов? 
2. Реши уравнения:
1020- х = 895           268 + х = 1001            х – 456 = 1328


	1.Реши задачу:
На складе в магазине было 393 шт. мужских  и 228 шт. женских костюма. Сколько на складе осталось костюмов, если продали 485 костюмов?
2.Реши задачу:
 Начерти прямоугольник со сторонами 5см и 2 см. Найди его периметр и площадь.
	1.Реши задачу:
Садовник посадил 343 нарцисса и 496 тюльпанов. Сколько осталось цветов, если он срезал  для продажи к празднику 742 цветка?
2. Реши уравнения:
1072- х = 869           569 + х = 2091            х – 358 = 1358


	1.Реши задачу:
Утром на ферме надоили 548 литров молока и вечером 498 литров. Сколько осталось продать молока, если уже продали   969 литров?
2.Реши задачу:
 Начерти прямоугольник со сторонами 8см и 3 см. Найди его периметр и площадь.
	1.Реши задачу:
В магазине  было 169 кг  груш и 328 кг яблок. Сколько осталось килограммов фруктов, если уже продали 483 кг фруктов? 
2. Реши уравнения:
2093- х =1457           2608 + х = 8010            х – 280 = 3280





